

TÁJÉKOZTATÓ!

Tisztelt hajdúszováti lakosok!

A fás szárú növények védelméről szóló 346/2008.(XII.30.)Korm. rendelet alapján tájékoztatom a község lakosságát az ingatlan előtti, közterületen lévő fák kezeléséről, kivágásának szabályairól!

Az ingatlan előtti, közterületen lévő fa, cserje(a továbbiakban: fás szárú növények) kivágása - függetlenül, hogy azt ki ültette - **engedély köteles !**

Az engedély kiadására irányuló kérelem személyesen a Polgármesteri Hivatal 30. számú irodájában beadható, vagy elektronikusan beküldhető a www.hajduszovat.hu/elektronikus ügyintézés menüjében. A kérelem 3.000.-Ft értékű illetékbélyeg köteles.

Az engedély megadásakor, a közterületen lévő fás szárú növény kivágását követő 1 éven belül a használatnak kötelessége gondoskodni a növény helyben történő szakszerű pótlásáról, cserje esetében 3 éven belül kell biztosítani azonos területi borítást.

Amennyiben a fás szárú növény élet-, egészség vagy vagyonvédelmi okból került kivágásra, a kivágás tényét 3 napon belül be kell jelenteni a jegyzőnek.

Tájékoztatom a lakosságot, hogy tilos a fás szárú növények felületének jogellenes megsértése, csönkítése, továbbá részeinek közvetlen vagy közvetett megsértése. A használó köteles gondoskodni az ingatlanon lévő fás szárú növények fenntartásáról, az adott faj tulajdonságainak megfelelő szakszerű kezeléséről, valamint szükség szerinti pótlásáról.

A használó köteles gondoskodni az ingatlanán lévő fás szárú növények emberi életet, egészségét veszélyeztető részeinek eltávolításáról, az ágak, virágzat, termés, levelek összegyűjtéséről.

Felhívom a lakosság figyelmét, hogy az ingatlanaik előtti közterületen **ne csönkítsák a fás szárú növényeket, engedély nélkül közterületről ne vágják ki a fákat**, mivel a fentiekben ismertetett jogszabály be nem tartása esetén közigazgatási bírság kiszabására kerülhet sor a Hajdúszovát Község Önkormányzat Képviselő-testületének közösségi együttélés alapvető szabályairól és ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 12/2013.(XI.7.) önkormányzati rendelete alapján!

Településünk, környezetünk szebbé tétele érdekében kérem, a közterületen lévő fák szakszerű kezelését, fenntartását!

Hajdúszovát, 2018. április 17.


Bak Géza
jegyző

